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Bu gruplamaya ait islem hangisidir?

A20+5=4  B)20+4=5  C)20-5=15

Verilen asteroitler (kUgUk geze-
gen) Ugerli gruplandiriidiginda
kag¢ grup olugur?

A) 2 B) 3 C) 4

3. 8 elmaikigerli 4 gruba ayriimigtir.
Bu ifadeyi anlatan model hangisidir?

§4' Asagidaki igslemlerden
< hangisinin sonucu
fgi farkhidir?
A)16 + 4 B) 10 + 2
C)12+3
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Fanustaki baliklar ardigik gikarma

islemiyle paylagtiriimigtir.
Bu igleme kargilik gelen béime iglemi

agagidakilerden hangidir?

A)8 +2=4 B) 8 +4 =2
C)8+4=3

6. 10 + 5 = 2 igleminin ardisik gikarma
islemiyle gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

A) 10-5=5 B) 10-2=8
5-5=0 8-2=6
6-2=4
C) 10-10=0 4-2=2
5-5=0 2-2=0
7. 27 | 3
-27 [

00

Verilen bélme iglemin
gore asagidakilerden
hangisi yanlistir?

N

A) BolUnen sayi 27'dir.
B) BOIUm 9'dur.
C) Bolen sayi 9'dur.

Asagidaki igslemlerden
hangisinin sonucu
en kuguktur?

.}m{gmd’@ Wﬁa ~o

B)12+3



Verilen bolme iglemine gore pxe +A

Verilen ardigik gikarma iglemleriyle ifade
isleminin sonucu kagtir?

edilen bdlme iglemi asagidakilerden
hangisidir?

A)15+5=3 B)15+3=5
C)15+15 =

A9 B) 4 C) 36
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